

Очень важно в рамках патриотического воспитания и осознания важности победы, которой наши прадеды и деды обеспечили всем мирную жизнь, посетить Главный Храм Вооруженных сил Российской Федерации, который был построен в качестве благодарности павшим войнам, памяти их героическому прошлому и напоминания. Ведь пока люди помнят, бывшее не повторится, и мир просуществует дольше.



Кадетам-юнармейцам 7К17 и 7К18 школы 1788 интересно было узнать, насколько символично это место и почему нам всем нужна эта память.

На экскурсии ребята узнали про множество символов, воплощенных при строительстве Храма. Так количество страшных дней, проведенных на войне, составляет тысяча четыреста восемнадцать.

Кадетам-юнармейцам было очень интересно узнать прошлое не только страны, но и своей семьи в частности. Интерактивный музейный комплекс и галерея «Дорога памяти» позволяет это сделать в цифровом формате. «Дань памяти каждому герою!» — это серия из тысяч фотографий и истории каждого человека от передовика до жителя блокадного Ленинграда.

С целью участия в олимпиаде "Не прервётся связь поколений", ребята приобщились к историческим событиям и смогли найти своих родственников на электронной аллее славы, а также отвечали на вопросы исторической викторины.

В рамках подготовки традиционного мероприятия школы 1788 «Поздравление ветеранов на дому, Бессмертный полк», ребята вводили в сенсорное поле фамилию и имя прадедов, видели прошлое своей семьи.

Не смотря на проявленный интерес и общую усталость все ученики с гордостью за нашу Родину прошли 1418 шагов и посетили все 35 залов экспозиций музея.



